
Результаты анкетирования 

«Удовлетворенность школьным 

питанием» среди учащихся 

 
В анкетировании приняло участие 395 учащихся 1-11 

классов Дата проведения 7 октября 2024 года 
1. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

а) ежедневно- 
100%  

б) иногда- 

в) никогда- 

2. Нравится ли тебе, как готовят в школьной столовой? 

а) да- 91% 
б) нет- 4% 
в) не всегда -5% 

3. Вы пользуетесь буфетной продукцией? 
а) да- 
98% б) 
нет-2% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

а) да- 95% 
б) нет- 3% 
в) не всегда -2% 

5. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках, классных часах? 
а) да- 
100%  
б) нет- 

6. Удовлетворяет ли Вас отношение работников столовой? 
а)да100% 
б) нет- 

7. Устраивает ли Вас график работы школьной столовой? 

а) да 67 % 

б) нет 33% 

8.Устраивает ли Вас ассортимент продукции, выдаваемой по организованному питанию? 
а) да 78% 

б)нет 22% 
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